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ATA DA QUINTA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia dois de 
abril de dois mil e dezoito, sob a 
Presidência do Senhor Vereador 
Lucas Comin Loureiro. 
 

 Aos dois dias do mês de abril do ano de dois mil e dezoito, às 
dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de 
Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e catorze, foi 
realizada a Quinta Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Lucas Comin 
Loureiro. Conforme o art. 172 do Regimento Interno, a gravação em áudio/vídeo 
desta sessão, bem como este relatório, encontram-se arquivados em meio digital 
e em mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria Legislativa desta 
Câmara Municipal. Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão 
Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Antônio Marcos Girotto, 
Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro e Patrícia Zamprogno. Abertos os trabalhos 
da presente Sessão houve a apresentação do Hino Nacional Brasileiro e o Hino de 
Santa Rita do Passa Quatro. O Segundo Secretário, Vereador Luiz Carlos Bariotto, 
procedeu à chamada dos Vereadores verificando em Plenário a existência de 
número legal, com a presença dos Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, 
Hermelinda Sebastiana dos Santos Rani, Juliana Garcia Lorencetti, Kleber 
Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro, Luiz Carlos Bariotto, Marcelo Simão, 
Paulo César Missiatto e Paulo Linares. Em seguida, o presidente consultou o 
Plenário se o mesmo concordava com a dispensa da leitura das Atas das Sessões 
anteriores, sendo aceitas foram as mesmas aprovadas. Foi respeitado um minuto 

de silêncio pelo falecimento das seguintes pessoas: Antônio de Paula, Yolanda 

Cherodia Fermino, Maria Ignês Alves Camilo, Emma Marangoni Pardi, Paulo 

Sciud, José Santiago Filho, Clarindo de Achiles Bassi, Antônio José dos Santos, 

Sebastião Morel, Clovis Barioni, Maria Elizena Fermino Faria, João Ribeiro de 

Souza, Mafalda Pizzo Benassato, Antônio Carlos Valverde, Aurélio Piran, João 

Ruvieiro, ocorrido recentemente. Logo após, o Primeiro Secretário, Vereador 
Paulo César Missiatto, procedeu à leitura do material referente ao Expediente, 
sendo: 1)- Ofício nº 024/18, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
os Balancetes da Receita e Despesa desta Municipalidade, referente ao mês 
de dezembro de 2017; 2)- Documentação referente às Licitações realizadas 
pela Municipalidade; 3)- Indicação nº 028/18, de autoria do Vereador Paulo 
Linares, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal , para que através do 
Departamento competente seja providenciada a colocação de braços de luz no 
trevo da Rodovia Vicinal Jaime Nori de nossa cidade; 4)- Indicação nº 029/18, de 
autoria do Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, sugerindo ao Senhor Prefeito 
Municipal para que seja feito um estudo junto ao Setor competente, a fim de que 
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seja construído dois redutores de velocidade (lombadas), na Vicinal Zequinha de 
Abreu, próximo do trevo de acesso ao Bairro Jardim Planalto de nossa cidade, 
sendo nos dois sentidos, um próximo à Estação de Tratamento de Esgoto e outro 
próximo a entrada das “Três Quedas”; 5)- Indicação nº 030/18, de autoria do 
Vereador Luiz Carlos Bariotto, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal para que 
verifique junto ao Departamento competente a possibilidade da instalação de 
uma sirene (ou campainha) no centro do Cemitério Municipal; 6)- Indicação nº 
031/18, de autoria do Vereador Luiz Carlos Bariotto, sugerindo ao Senhor Prefeito 
Municipal para que determine ao Departamento competente a instalação de um 
poste de iluminação pública na Rua Antônio Daldegan, na altura do número 188, 
Bairro Jardim Alvorada. As referidas proposituras serão encaminhadas ao 
Executivo para as providências cabíveis. 7)- Documentação referente à liberação 
de recursos financeiros destinados ao Município. Os referidos documentos 
ficarão arquivados na Secretaria desta Casa. Terminado o Material do Expediente 
o Presidente ofereceu a Palavra aos oradores inscritos: Amadeu Aparecido 
Lourenço, Kleber Alessandro Borotto, Luiz Carlos Barriotto, Marcelo Simão, 
Paulo Céser Missiatto. O Presidente, na mesa, fez suas considerações. Ninguém 
mais desejando fazer uso da Palavra, passou-se para a Ordem do Dia para 
Discussão e Votação Única: Projeto de Lei nº 014/18, de autoria do Sr. Ver. 
Kleber Alessandro Borotto, que Dispõe sobre denominação de Via Pública 
“Dilermando José Reis”, a Rua 09 do Conjunto Habitacional “Arnaldo Dos 
Santos”, deste município de Santa Rita do Passa Quatro. Com pareceres 
favoráveis e submetido à Discussão e Votação o mesmo foi aprovado por 
unanimidade em votação única; Projeto de Lei nº 016/18, de autoria do Srª Ver. 
Hermelinda S. S. Rani, que Dispõe sobre denominação de Via Pública “Domingos 
Thomazi Sobrinho”, a Rua 04 do Loteamento Jardim dos Ipês, deste município de 
Santa Rita do Passa Quatro. Com pareceres favoráveis e submetido à Discussão e 
Votação o mesmo foi aprovado por unanimidade em votação única. Nada mais 
havendo para tratar o Sr. Presidente convocou os Senhores Vereadores para a 6ª 
Sessão Ordinária a ser realizada no dia 16 de abril de 2018, às 19 horas. Declarou 
encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que após ser submetida à 
apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da Câmara 
Municipal. Aprovada em: 16 de abril de 2018. 
 
 
 

Ver. Lucas Comin Loureiro 
Presidente 

 
 
 

Ver. Paulo César Missiatto                      Ver. Luiz Carlos Bariotto 
1º Secretário                                                  2º Secretário 
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5ª SESSÃO ORDINÁRIA 

02/04/2018 
 

Pauta do Expediente e das Proposituras 
 

Ofício nº 024/18, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando os 
Balancetes da Receita e Despesa desta Municipalidade, referente ao mês de 
dezembro de 2017, Documentação referente às Licitações realizadas pela 
Municipalidade, Indicação nº 028/18, de autoria do Vereador Paulo Linares, 
sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal , para que através do Departamento 
competente seja providenciada a colocação de braços de luz no trevo da Rodovia 
Vicinal Jaime Nori de nossa cidade, Indicação nº 029/18, de autoria do Vereador 
Amadeu Aparecido Lourenço, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal para que 
seja feito um estudo junto ao Setor competente, a fim de que seja construído dois 
redutores de velocidade (lombadas), na Vicinal Zequinha de Abreu, próximo do 
trevo de acesso ao Bairro Jardim Planalto de nossa cidade, sendo nos dois 
sentidos, um próximo à Estação de Tratamento de Esgoto e outro próximo a 
entrada das “Três Quedas”, Indicação nº 030/18, de autoria do Vereador Luiz 
Carlos Bariotto, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal para que verifique junto 
ao Departamento competente a possibilidade da instalação de uma sirene (ou 
campainha) no centro do Cemitério Municipal, Indicação nº 031/18, de autoria 
do Vereador Luiz Carlos Bariotto, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal para 
que determine ao Departamento competente a instalação de um poste de 
iluminação pública na Rua Antônio Daldegan, na altura do número 188, Bairro 
Jardim Alvorada, Documentação referente à liberação de recursos financeiros 
destinados ao Município. 
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5ª SESSÃO ORDINÁRIA 
02/04/2018 

 
Pauta da Ordem do Dia 

 
 
 

Discussão e Votação Única:  
 
 
Projeto de Lei nº 014/18, de autoria do Sr. Ver. Kleber Alessandro Borotto, que 
Dispõe sobre denominação de Via Pública “Dilermando José Reis”, a Rua 09 do 
Conjunto Habitacional “Arnaldo Dos Santos”, deste município de Santa Rita do 
Passa Quatro; 
Projeto de Lei nº 016/18, de autoria do Srª Ver. Hermelinda S. S. Rani, que 
Dispõe sobre denominação de Via Pública “Domingos Thomazi Sobrinho”, a Rua 
04 do Loteamento Jardim dos Ipês, deste município de Santa Rita do Passa 
Quatro. 
 
 
 
 


